CM1-AEI-C4-N2 ROMA
CM1-C4 : rechercher des compléments a 1, 10, 100, 1 000

Activités ** fiche pour les éléves

6. Calcule quel nombre il faut ajouter pour aller de :
a) 255a2607? Réponse : b) 255 a 300 ? Réponse :
c) 142 a 1507 Réponse : d) 168 2200 ? Réponse :

7. Compléte les égalités.
a) 175+ =200 b) +139=200

c) 400=371+__ d)135+ =200
8. Résous le probleme.

a) Léon joue sur sa tablette : pour passer au deuxiéme niveau, il faut que son héros ait gagné
400 points. Il en a déja 321. Combien lui en manque-t-il ?

Réponse :

b) Lelendemain, il joue pour passer au troisieme niveau, il lui faut 500 points, il en a déja 403.
Combien lui en manque-t-il ?

Réponse :

c) Le jour suivant, il joue pour passer au quatriéme niveau, il lui faut 200 points, il en a déja
125. Combien lui en manque-t-il ?

Réponse :

d) Le jour suivant, il joue pour passer au quatrieéme niveau, il lui faut 200 points, il en a déja
144. Combien lui en manque-t-il ?

Réponse :

9. Complete les égalités.
a) 0,6+ =1 b) 0,3 + =1
c) 1=04+ d) 0,2+ =1

10. Calcule quel nombre il faut ajouter pour aller de :
a) 55a6°? Réponse : b)9,5a107? Réponse :
c) 8,2a9°? Réponse : d)28,2a297? Réponse :



CM1-AEI-C4-N2 ROMA
CM1-C4 : rechercher des compléments a 1, 10, 100, 1 000

Activités ** correction pour I’enseignant

6. Calcule combien pour aller de
Corrigé en rouge

a)255a2607? 5 b) 255323007 45 ¢)142a150? 8 d)168a200? 32

7. Compléte les égalités
Corrigé en rouge

a) 175+25=200 b)61+139=200 c)400=371+29 d)135+65=200

8. Résous le probleme :

Corrigé en rouge

a) Léon joue sur sa tablette : pour passer au deuxiéme niveau, il faut que son héros ait gagné
400 points. Il en a déja 321. Combien lui en manque-t-il ? 79

b) Lelendemain, il joue pour passer au troisieme niveau, il lui faut 500 points, il en a déja 403.
Combien lui en manque-t-il ? 97

c) Le jour suivant, il joue pour passer au quatriéme niveau, il lui faut 200 points, il en a déja
125. Combien lui en manque-t-il ? 75

d) Le jour suivant, il joue pour passer au quatrieme niveau, il lui faut 200 points, il en a déja

144. Combien lui en manque-t-il ? 56

9. Compléte les égalités
Corrigé en rouge
a)0,6+0,4 =1 b)03+0,7=1 ¢)1=0,4+06 d)0,2+0,8=1

10. Calcule combien pour aller de ...
Corrigé en rouge
a) 55a6? 0,5 b)9,5310?0,5 ¢)8,239?0,8 d) 28,2329?0,8



